

Племенное пополнение

► В конноспортивной школе НИУ «БелГУ» появились лошади тракененской породы.

Депутат Белгородской областной Думы, почётный гражданин Белгородской области Александр Шумейко подарил конноспортивной школе НИУ «БелГУ» четырёх лошадей тракененской породы. Эти племенные лошади рождены и выращены в Белгородской области.

Специалисты конноспортивной школы отмечают, что эта порода отличается хорошими спортивными качествами, красивым экстерьером и эффектными аллюрами. По словам директора КСШ Николая Водяницкого, лошади будут обучаться сотрудниками и готовиться для участия в соревнованиях. Это три жеребца и кобыла. Все лошади молодые: от двух до четырёх лет.

